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 ġʖȜĨ ÿý ÿôĜ٢ - ȡôȣĦȝɔİ rĮ 

  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -24
مثبت باشد، اگر 

 

   باشند.مخالف هم مي           و هاي شود و برعكس. پس علامتمنفي مي           
  

  
  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -25

:درجه     18 22   دماي هواي تبريز4

)درجه  )
:
     18 4 14 72   ميانگين دماي هواي دو شهر2

  
  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -26

  باشد.باشد. در عين محكمي، سبك نيز ميپذير ميخوار، رسانا و انعطافآلومينيم فلزي است كه چكش
  

  پاسخ صحيح است.» 3« گزينة -27
  اند.ها است كه با نظم خاصي كنار هم قرار گرفتهاي از اتمصورت شبكهبلكه ساختار اين مواد به دهند.فلزات مولكول تشكيل نمي

  
  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة-28

  اتمي اكسيژن است. 3هاي ، شامل مولكولاوزون
  

  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة-29
  ز جامدات است.تر اتر از مايعات و در مايعات بيشميزان جنبش ذراّت در گازها بيش

  
  پاسخ صحيح است.» 1« گزينة -30

مواد جامد داراي شكل و حجم معيّني هستند. مايعات حجم معيّني دارند ولي شكل ثابت و مشخّصي ندارند. گازها شكل و حجم ثابت و 
  معيّني ندارند.

  
  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -31

  يابد.كه انبساط يابد، انقباض ميبا افزايش دما، به جاي آن C04تا  C00آب از 
  

  پاسخ صحيح است.» 3« گزينة -32
  اكسيژن و كلر، عناصر دو اتمي و نمك خوراكي تركيبي شامل كلر و سديم است.

  اتمي و شامل دو اتم هيدروژن و يك اتم اكسيژن است. مولكول آب يك تركيب سه
  

  پاسخ صحيح است.» 3« گزينة-33
  اند.هاي يكسان هستند كه در كنار هم قرار گرفتهاي از اتمدهند. بلكه شبكهفلزات (مانند آهن، نقره، جيوه، طلا و . . .) مولكول تشكيل نمي

  
  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -34

  هاي هيدروژن داراي يك پروتون و يك الكترون هستند. هيدروژن نوترون ندارد.اتم
  

  پاسخ صحيح است.» 1« گزينة-35
   پروتون است. 16پروتون دارد. چون هر مولكول اكسيژن از دو اتم اكسيژن تشكيل شده است. پس هر مولكول اكسيژن داراي  8هر اتم اكسيژن 


